
 

 

 

Střední průmyslová škola elektrotechnická a Vyšší odborná škola Pardubice IČO  466 614 788 

Karla IV. 13, 530 02 Pardubice  02013762 spse@spse.cz 

          
         

Zápis ze schůze Žákovského parlamentu 
Datum konání: 24.9. 2024 

Místo konání: SPŠE a VOŠ Pardubice, třída B333 

Doba trvání: 45 minut 

    

Témata: 

 

 Představení pro 1. ročníky  

Předseda parlamentu přivítal přítomné předsedy 1. ročníků a představil funkci parlamentu. Své slovo 

měla také nová psycholožka Lenka Procházková. 

Vstupy do školy  

Škola má dva vchody, hlavní vchod z ulice Karla IV. a menší vchod ze strany krajského úřadu. Dva vchody 

již představují bezpečnostní riziko, i přes kamerami pokryté přízemí. Předseda parlamentu poprosil o 

rozšíření, aby studenti používali jen tyto dva vstupy. 

Školská rada pro Židov 

Žáci ze Židova se nemohou účastnit schůzí žákovského parlamentu, kvůli nevyhovujícím rozvrhům. Vznikl 

návrh o vytvoření druhého parlamentu jen pro areál Do Nového. Koordinátorka parlamentu p. uč. 

Bednaříková by však chtěla mít jen žákovský parlament pro maturitní obory. Na židově jsou však 

problémy, které by si žádaly pozornost vedení, a někteří aktivní studenti se snaží na problémy upozornit 

a komunikují s předsedou parlamentu o proveditelných změnách, které by studiu prospěly. 

Krajský studentský sněm Pardubického kraje  

Předseda parlamentu se účastní schůzí KSSPK, kde proběhla změna obsazení vedoucích funkcí. Minulý 

rok proběhla na naší škole prezentace členy sněmu. Sněm bojuje za zájmy studentů. Díky svému 

rozpočtu může obohacovat kulturní zapojení některých žáků a pořádá zajímavé akce, či diskuze. 

 Školní akce 

Ve škole je možné v rámci žákovského parlamentu pořádat různé školní akce, je ale potřeba aktivita 

studentů. Vedení parlamentu rádo nabídne pomoc s organizací, ale nejdůležitější jsou uskutečnitelné 

nápady. Minulý rok proběhl podařený herní turnaj ve videohrách. Pro letošní školní rok je znovu v plánu 

herní turnaj a vedení parlamentu by rádo zorganizovalo minulý rok často zmiňované grilování. 

 Podmínky pro vyučování 

Byla diskutována výuka v horších podmínkách, především ze začátku školního roku. Ve škole může 

probíhat vyučování při jakékoli teplotě, ale nad 31 stupňů je škola povinna dodat do místnosti zdroj 

pitné vody, za který se považují i kohoutky s vodou ve třídách, které ne vždy svou teplotou, tak čistotou 

mohou poskytnout kvalitní napití 
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V Pardubicích dne 11.6. 2024 

Sepsal: Vladimír Jiša 

Schválili: Ondřej Češka a Jan Wandrol, Nicolas Weiser 

 

 

 

 

 

 

Vladimír Jiša      Jan Wandrol      Ondřej Češka 

         Tajemník ŽP         Místopředseda ŽP                Předseda ŽP 


